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Câu 1: Đồ thị hàm số  
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 có bao nhiêu đường tiệm cận ?

A. 3 


B. 0   


C. 2 


D. 1

Câu 2: Hàm số nào sau đây đồng biến trên từng khoảng xác định của nó 
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D.  
[image: image5.wmf]3

1

232

3

yxxx

=-+-+

 

Câu 3: Đồ thị hàm số  
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 có tâm đối xứng là :

A. 
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D. Không có tâm đối xứng 
Câu 4: Cho hàm số 
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 có đồ thị (C) . Chọn câu khẳng định SAI 
A.Tập xác định 
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B.Đạo hàm 
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C.Đồng biến trên 
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D.Tâm đối xứng I
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Câu 5: Cho hàm số 
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 (C). Tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại giao điểm của (C) với trục tung có phương trình :


A.y=2 

B.y=0 


C.x+y=2 

D. x-2y=0
Câu 6: Cho đường cong (H) : y=
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 . Mệnh đề nào sau đây là ĐÚNG ?

A. (H) có tiếp tuyến song song với trục tung


B. (H) có tiếp tuyến song song với trục hoành 


C. Không tồn tại tiếp tuyến của (H) có hệ số góc âm 

D. Không tồn tại tiếp tuyến của (H) có hệ số góc dương
Câu 7: Dựa vào bảng biến thiên của hàm số, chọn câu khẳng định ĐÚNG ?
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A. Hàm số có 2 cực trị  


B. Hàm số có một cực trị 

C. Hàm số không có cực trị  

D. Hàm số không xác định tại x=3
Câu 8: Cho hàm số y= f(x) có bảng biến thiên sau :
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    Với giá trị nào của m thì phương trình f(x) = m có 3 nghiệm phân biệt


A. 
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C. 
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D. m<1 hoặc m> 5
Câu 9: Cho hàm số f(x) có bảng biến thiên sau :
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Với giá trị nào của m thì phương trình f(x)
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 có đúng 2 nghiệm 


A. m>1 



B. m< 
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C. m>
[image: image26.wmf]1

-

 hoặc m= 
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D. 
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Câu 10: Bảng biến thiên sau là của hàm số nào ?
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A. 
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B. 
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C. 
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Câu 11: Đường thẳng 
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 cắt đồ thị (C) của hàm số 
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 tại hai điểm phân biệt khi và chỉ khi :


A. k=0 

B. k=1 


C. Với mọi k
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D. Với mọi k
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Câu 12: Trên đồ thị (C) của hàm số 
[image: image39.wmf]6

2

x

y

x

-

=

-

 có bao nhiêu điểm có tọa độ nguyên ?

A. 3

B. 4


C.6 

             D. 2
Câu 13: Cho hàm số 
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 . Xác định m để hàm số đồng biến trên [0;+
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C. Không có m 
D. Đáp số khác
Câu 14: Cho các phát biểu sau :
[image: image324.png]


(I) Hàm số 
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 không có cực trị 

(II) Hàm số 
[image: image45.wmf]32

331

yxxx

=+++

 có điểm uốn I(-1;0)
(III) Đồ thị  hàm số 
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 có dạng như hình vẽ 
(IV) Hàm số 
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Số các phát biểu ĐÚNG là : 

A. 1

B. 2


C. 3 


D. 4
Câu 15: Cho hàm số 
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 (1) . Tiếp tuyến của đồ thị hàm số (1) và song song với đường thẳng 3x+y-2=0 có phương trình :

A.
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B. 
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C. y=
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Câu 16: Cho hàm số 
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 có đồ thị (C) . Tích các khoảng cách từ một điểm bất kì trên đồ thị (C) đến các đường tiệm cận của nó bằng bao nhiêu ?

A. 
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Câu 17: Hàm số y=f(x) nào có đồ thị như hình vẽ sau 
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Câu 18: Hàm số y=f(x) nào có đồ thị như hình vẽ sau : 
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[image: image64.wmf]2

()(3)4

yfxxx

==-++

 


B. 
[image: image65.wmf]2

()(3)4

yfxxx

==--+



C. 
[image: image66.wmf]2

()(3)4

yfxxx

==-+



D. 
[image: image67.wmf]2

()(3)4

yfxxx

==++


Câu 19: Đồ thị hàm số 
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41

1

xx

y

x

-+

=

+

 có hai điểm cực trị thuộc đường thẳng d : y=ax+b . Khi đó tích ab bằng :

A. -6 

B. -8 


C. -2 


D. 2
Câu 20: Hàm số 
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 đạt cực đại tại x= -2 khi

A. m=2 , m=
[image: image70.wmf]2
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B. m=2 

C. m= 
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D. Không có giá trị m 
Câu 21: Hàm số 
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111

ax

323

yxbx

-

=+++

 đạt cực đại tại x=1 và giá trị cực đại tại điểm đó bằng 2 khi a+b bằng :

A. 0 

B. 1


C. 2 


D. 3
Câu 22: Cho phương trình 
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 . Xác định m để phương trình có hai nghiệm phân biệt. 

A. 
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Câu 23: Bất phương trình 
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 có nghiệm khi :

A. m> 
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C. m< 
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Câu 24: Cho hàm số 
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 . Xác định m để đồ thị hàm số có ba điểm cực trị lập thành một tam giác vuông cân :

A. m=0 

B. m=1

C. m=0 
[image: image84.wmf]Ú

 m=1 
D. Đáp số khác 

Câu 25: Cho hàm  số 
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 (1). Điểm M thuộc đường  thẳng  (d) : 
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 và có tổng khoảng cách từ M tới hai điểm cực trị của đồ thị hàm số (1) nhỏ nhất có tọa độ là :

A. M (
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C. M (
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Câu 26: Cho 
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 Khi đó :

A. m<n 

B. m=n 

C. m>n 

D. m
[image: image92.wmf]£
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Câu 27: Khẳng định nào sau đây SAI ?

A. 
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C. 
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D. 
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Câu 28: Cho a>0 , a
[image: image97.wmf]1
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 .Tìm mệnh đề ĐÚNG trong các mệnh đề sau :

A. Tập giá trị của hàm số y=
[image: image98.wmf]x
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 là tập R


B. Tập giá trị của hàm số 
[image: image99.wmf]log

a

yx

=

 là tập R


C. Tập xác định của hàm số y=
[image: image100.wmf]x
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D. Tập xác định của hàm số 
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Câu 29: Tập xác định của hàm số y=
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A. D= R\{2}
 
B. D= (2;+
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C. D=(-
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D. D= (-
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Câu 30: Phương trình 
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có nghiệm là :

A. x=11

B. x=9


C. x=7 

D. x=5

Câu 31: Bất phương trình 
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 có nghiệm là :


A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 32: Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 lần lượt là :

A. 
[image: image115.wmf]22
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 và 1 

B. 
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C. 1 và 0 

D. Đáp số khác 
Câu 33: Cho hàm số 
[image: image117.wmf]2
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 , f’(2) của hàm số bằng bao nhiêu ?

A. 2 

B. 2ln2 

C. ln2 


D. 4

Câu 34: Nghiệm của phương trình : 
[image: image118.wmf]2
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 là :

A. x=2 

B. x=0 


C. x=2 , x=0 

D. Vô nghiệm 
Câu 35: Một khách hàng có 100000000 đồng gửi ngân hàng với kì hạn 3 tháng ( 1 quý) với lãi suất 0,65%  một tháng theo phương thức lãi kép ( tức là người đó không  rút lãi trong tất cả các quý định kì) . Hỏi vị khách này sau bao nhiêu quý mới có số tiền lãi lớn hơn số tiền gốc ban đầu gửi ngân hàng ?


A. 12 quý 

B. 24 quý 

C. 36 quý 

D. Vô nghiệm 
Câu 36: Phép đối xứng qua mặt phẳng (P) biến đường thẳng d thành chính nó khi và chỉ khi :

A. d song song với P



 B. d nằm trên (P) 

C. 
[image: image119.wmf]()
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 D. d nằm trên (P) hoặc 
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Câu 37: Hình chóp tứ giác đều có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng ?

A. Một 

B. Hai 


C. Ba 


D. Bốn 
Câu 38: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông , SA vuông góc với mặt phẳng đáy . Khi đó tâm mặt cầu ngoại tiếp hình chóp là điểm nào ?

A. Đỉnh S 




B. Tâm hình vuông ABCD 

C. Điểm A 




D. Trung điểm của SC
Câu 39: Cho hình chóp tam giác đều S.ABC . Chọn mệnh đề khẳng định SAI :

A. Hình chóp S.ABC là hình chóp có mặt đáy là tam giác đều 


B. Hình chóp S.ABC có cạnh đáy bằng cạnh bên 


C. Hình chiếu S trên (ABC) là tâm đường tròn nội tiếp tam giác ABC


D. Hình chiếu S trên (ABC) là trực tâm tam giác ABC
Câu 40: Cắt mặt nón tròn xoay bởi một mặt phẳng song song với trục của mặt nón ta được phần giao là :


A. Một parabol 

B. Một elip 

C. Một hypebol  
D. Một đường tròn 
Câu 41: Khẳng định nào sau đây là khẳng định SAI ?

A. Quay hình tròn quanh một dây cung của nó thì luôn tạo ra một hình cầu 


B. Quay một tam giác nhọn xung quanh cạnh của nó không thể tạo ra hình nón 


C. Quay hình vuông xung quanh cạnh của nó luôn sinh ra hình trụ có r, h, l bằng nhau


D. Quay tam giác đều quanh đường cao của nó luôn tạo ra một hình nón 
Câu 42: Hình chóp S.ABC có SB=SC=BC=CA=a .Hai mặt (ABC) và (ASC) cùng vuông  góc với (SBC) . Thể tích hình chóp là :

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 43: Một hình nón có chiều cao bằng a và thiết diện qua trục là tam giác vuông . Diện tích xung quanh của hình nón là :

A. 
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2

2

a

p

 

B. 
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C. 
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D. 
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Câu 44: Cho hình chóp S.ABC, có SA vuông góc với mặt phẳng (ABC); tam giác ABC vuông tại B. Biết SA=2a; AB= a ; BC= 
[image: image129.wmf]3
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 . Khi đó bán kính R của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp là :

A. 
[image: image130.wmf]22
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image133.wmf]a


Câu 45: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Mặt bên SAB là tam giác đều nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy (ABCD). Thể tích khối chóp S.ABCD là :

A. 
[image: image134.wmf]3
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image137.wmf]3
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Câu 46: Đáy của hình lăng trụ đứng tam giác ABC.A’B’C’ là tam giác đều cạnh a=4 và biết diện tích tam giác A’BC bằng 8 . Tính thể tích khối lăng trụ :

A. 
[image: image138.wmf]23



 B. 
[image: image139.wmf]43



C. 
[image: image140.wmf]83



D. 
[image: image141.wmf]163


Câu 47: Cho lăng trụ tam giác ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác đều cạnh a. Hình chiếu của A’ xuống (ABC) là tâm O đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC biết AA’ hợp với đáy ABC một góc 
[image: image142.wmf]60
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 . Thể tích lăng trụ là : 

A. 
[image: image143.wmf]3
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B. 
[image: image144.wmf]3
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C. 
[image: image145.wmf]3
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D. 
[image: image146.wmf]3
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Câu 48: Hình chóp S.ABC có tam giác ABC vuông tại A, AB=AC=a, I là trung điểm của SC , hình chiếu vuông góc của S lên mặt phẳng (ABC) là trung điểm H của BC, mặt phẳng (SAB) tạo với đáy 1 góc bằng 
[image: image147.wmf]60

o

.Khoảng cách từ điểm I đến mặt phẳng (SAB) theo a là :


A. 
[image: image148.wmf] 
[image: image149.wmf]3
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B. 
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C. 
[image: image151.wmf]3
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D. 
[image: image152.wmf]3
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Câu 49: Một hình trụ có trục OO’=
[image: image153.wmf]27

 ,ABCD là hình vuông có cạnh bằng 8 có đỉnh nằm trên hai đường tròn đáy sao cho tâm của hình vuông trùng với trung điểm của OO’. Thể tích của hình trụ bằng bao nhiêu ?

A.
[image: image154.wmf] 
[image: image155.wmf]507
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B. 
[image: image156.wmf]257
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C. 
[image: image157.wmf]167
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D. 
[image: image158.wmf]2514
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Câu 50: Một công ty muốn thiết kế bao bì để đựng sữa với thể tích 1 dm
[image: image159.wmf]3

 . Bao bì được thiết kế với một trong hai mô hình sau : dạng hình hộp chữ nhật có đáy hình vuông hoặc dạng hình trụ và được sản xuất cùng một nguyên vật liệu. Hỏi thiết kế theo mô hình nào sẽ tiết kiệm được nguyên vật liệu nhất ? Và thiết kế theo mô hình đó theo kích thước như thế nào ?

A. Hình trụ và chiều cao bằng bán kính đáy 


B. Hình trụ và chiều cao bằng đường kính đáy


C. Hình hộp chữ nhật và cạnh bên gấp hai lần cạnh đáy 

 
D. Hình hộp chữ nhật và cạnh bên bằng cạnh đáy 
ĐÁP ÁN CHI TIẾT

	 1- A
	 2 - B
	 3 - A
	 4 - C
	 5 - A
	6 - D
	7 - B
	 8 - B
	 9 - C
	10 - D

	11 - C 
	12 - C
	13 - B
	14 - C
	15 - D
	16 - A
	17 - A
	18 - D
	19 - B
	20 - D

	21 - B
	22 - B
	23 - D
	24 - B
	25 - A
	26 - C
	27 - C
	28 - B
	29 - C
	30 - D

	31 - D
	32 - B
	33 - B
	34 - C
	35 - C
	36 - D
	37 - D
	38 - D
	39 - A
	40 - C

	41 - A
	42 - A
	43 - B
	44 - B
	45 - D
	46 - C
	47 - C
	48 - B
	49 - A
	50 - B


Câu 1: Đáp án A

Đồ thị hàm số 
[image: image160.wmf]2
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 có hai TCĐ : x=-1 ; x=3 và 1 TCN: y=0
Câu 2 : Đáp án B
. 
[image: image161.wmf]1
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[image: image164.wmf]Þ

 Hàm số đồng biến trên từng khoảng xác định của nó 
Câu 3: Đáp án A
Đồ thị hàm số 
[image: image165.wmf]2
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 có phương trình đường TCĐ x=
[image: image166.wmf]1
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 và TCN 
[image: image167.wmf]1
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 nên có tâm đối xứng là :
[image: image168.wmf]11
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Câu 4: Đáp án C
Hàm số 
[image: image169.wmf]3
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 có đạo hàm 
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[image: image171.wmf]Þ

 Hàm số nghịch biến trên
[image: image172.wmf](
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Câu 5: Đáp án A

[image: image173.wmf]2
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 . Cho x=0 
[image: image174.wmf]Þ

 y=2 . Suy ra giao điểm với trục tung là A(0;2); y’(0)=0

[image: image175.wmf]Þ

Phương trình tiếp tuyến cần tìm là : y-2=0(x-0) 
[image: image176.wmf]Û

 y=2 

Câu 6: Đáp án D

[image: image177.wmf](
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 Không tồn tại tiếp tuyến của (H) có hệ số góc dương
Câu 7: Đáp án B
Dựa vào BBT ta thấy hàm số xác định tại x=3 và y’ đổi dấu khi đi qua x=3

[image: image178.wmf]Þ

 Hàm số có 1 cực trị 

Câu 8: Đáp án B
Phương trình f(x)=m là phương trình hđgđ của đồ thị hàm số y=f(x) (có bảng biến thiên như trên ) và đường thẳng có phương trình y=m 
Dựa vào bảng biến thiên ta có phương trình f(x)=m có 3 nghiệm phân biệt 
[image: image179.wmf]15
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Câu 9: Đáp án C
Phương trình f(x) -1=m là phương trình hđgđ của đồ thị hàm số y=f(x) (có BBT như trên ) và đường thẳng có pt : y=m+1. Dựa vào BBT ta có :

Phương trình f(x)-1=m có đúng hai nghiệm 
[image: image180.wmf]10
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 hoặc m+1=-1
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 hoặc m=-2

Câu 10: Đáp án D
Hàm số 
[image: image182.wmf]5
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 có TXĐ : D=R\{2}
Đạo hàm : 
[image: image183.wmf](
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[image: image184.wmf]Þ

 Hàm số nghịch biến trên TXĐ D=R\{2}
Đồ thị hàm số có pt đường TCĐ x=2 và TCN y=1 (phù hợp với BBT)

Câu 11: Đáp án C
Phương trình hoành độ giao điểm của (C) và (d) là 
[image: image185.wmf]3
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[image: image186.wmf]2
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 ( Vì x=2 không là nghiệm của phương trình)
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Ta có 
[image: image188.wmf](
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 Suy ra (*) luôn có hai nghiệm phân biệt với mọi k
Vậy 
[image: image189.wmf]D

 luôn cắt đồ thị (C) tại hai điểm phân biệt với mọi k 

Câu 12: Đáp án C

[image: image190.wmf]64
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x,y 
[image: image191.wmf]ÎÞ
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 ​​x-2 là ước của 4 
[image: image192.wmf]Þ

 có 6 trường hợp 
Các tọa độ nguyên của (C) : (3 ;-3) , (1 ;5) , (4 ;-1) ,(0 ;3) ,(6 ;0) và (-2 ;2)

Câu 13: Đáp án B
Tập xác định :   D=R

[image: image193.wmf]2
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 Hàm số đồng biến trên 
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 Xét hàm số f(x)=
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 Ta có f’(x)=2x+4>0, 
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Câu 14: Đáp án C

[image: image206.wmf]22
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Câu 15: Đáp án D

[image: image207.wmf](
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(d) : 3x+y-2=0 
[image: image208.wmf]32
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Vì tiếp tuyến song song với đường thẳng (d) nên : y’(
[image: image209.wmf]0
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Phương trình tiếp tuyến : 
[image: image211.wmf]33

319

yx

yx

=--

é

ê

=--

ë

 

Câu 16: Đáp án A
M(x,y)
[image: image212.wmf]7
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Phương trình tiệm cận xiên y=x+2
[image: image213.wmf]20
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Khoảng cách từ M đến tiệm cận xiên là : 
[image: image214.wmf]1
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Khoảng cách từ M đến tiệm cận đứng là d
[image: image215.wmf]2
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Câu 17: Đáp án A
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Đồ thị hàm số có TCĐ x=2, TCN y=1 và cắt trục Oy tại y=
[image: image218.wmf]1
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So sánh các chi tiết trên , ta chọn A

Câu 18: Đáp án D
y=f(x)=x(x-3)
[image: image219.wmf]2
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y’=
[image: image221.wmf]2
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Kiểm tra các điểm đặc biệt trùng với hình vẽ 

Câu 19: Đáp án B
Phương trình đường thẳng qua hai cực trị của đồ thị hàm số là : y=2x-4

[image: image222.wmf]8
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Câu 20: Đáp án D
TXĐ :D=R
y’=
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Hàm số đạt cực đại tại x=-2
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)

(

)

2

2

2

'(2)0

3280

2

'(2)0'(2)0

''(2)0

4840

;2323;

m

y

m

m

yyVN

y

m

m

ì

ì

=

é

ï

ï

ê

-=

-+=

ì

ïï

=-

ë

ÛÛÛÛ-=Û-=Û

ííí

-<

-<

î

ïï

Î-¥-È+¥

ï

ï

î

î

 

Câu 21: Đáp án B
TXĐ : D=R
y’’=
[image: image225.wmf]2
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Hàm số đạt cực đại tại x=1 và giá trị cực đại tại điểm đó bằng 2 
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Câu 22: Đáp án B
Điều kiện : 
[image: image228.wmf]22
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Xét hàm số y=
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Bảng biến thiên :



[image: image231.png]-2
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Dựa vào bảng biến thiên ta thấy phương trình có hai nghiệm phân biệt 
[image: image232.wmf]222
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Câu 23: Đáp án D
Điều kiện :
[image: image233.wmf]14
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Xét f(x)=
[image: image234.wmf]14

xx

+--

 với 
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Ta có f’(x) =
[image: image236.wmf](
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Bảng biến thiên :
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Dựa vào bảng biến thiên ta thấy bất pt có nghiệm 
[image: image238.wmf]5
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Câu 24: Đáp án B
TXĐ : D=R
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 Hàm số có ba điểm cực trị 
[image: image240.wmf]Û

 Phương trình (*) có ba nghiệm phân biệt 


[image: image241.wmf]Û

 Phương trình (2) có hai nghiệm phân biệt khác 0
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Với  m>0  , ta có (2) 
[image: image243.wmf]xm
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   nên đồ thị hàm số có ba điểm cực trị 
A(0 ;2) ,B(-
[image: image244.wmf]22
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Ta có AB=
[image: image245.wmf]4
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 ;AC=
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 nên tam giác ABC cân tại A 

Do đó tam giác ABC vuông cân  
[image: image247.wmf]ÛD

ABC vuông tại A 
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Có 
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[image: image251.wmf] 
Vậy (**) 
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Vậy m=1 thì đồ thị hàm số có ba điểm cực trị lập thành một tam giác vuông cân 

Câu 25: Đáp án A
Tọa độ điểm cực đại là A(0 ;2), Điểm cực tiểu B(2 ;-2)
Xét biểu thức P=3x-y-2

Thay tọa độ điểm A(0 ;2) 
[image: image253.wmf]Þ

 P=-4 <0 , thay tọa độ điểm B(2;-2) 
[image: image254.wmf]Þ

 P=6>0

Vậy 2 điểm cực đại và cực tiểu nằm về hai phía của đường thẳng y=3x-2,

MA+MB nhỏ nhất 
[image: image255.wmf]Û

  3 điểm A, M, B  thẳng hàng 

Phương trình đường thẳng AB : y=-2x+2

Tọa độ điểm M là nghiệm của hệ : 
[image: image256.wmf]4
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Câu 26: Đáp án C
Do cơ số 0< 
[image: image257.wmf]2


[image: image258.wmf]-
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Câu 27: Đáp án C
Do cơ số 0< 
[image: image262.wmf]3
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1 <1 nên 
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Câu 28: Đáp án B
Câu 29: Đáp án C
Hàm số xác định 
[image: image266.wmf](
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Câu 30: Đáp án D
Phương trình có điều kiện : x>3
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So với điều kiện chọn x=5

Câu 31: Đáp án D
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Câu 32: Đáp án B
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Câu 33: Đáp án B
y=f(x)=xln
[image: image270.wmf](
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Vậy f’(2)=ln4=2ln2

Câu 34: Đáp án C
Đặt t=
[image: image271.wmf]3
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Vậy phương trình có hai nghiệm x=2, x=0

Câu 35: Đáp án C
Giả sử khách hàng có A đồng gửi vào ngân hàng X với lãi suất d=a% một tháng theo phương thức lãi kép. Sau n tháng ta nhận được số tiền cả gốc và lãi là B đồng. Khi đó ta có : 
        
[image: image273.wmf]·

 Sau một tháng số tiền là B
[image: image274.wmf]1

=A+A.d=A(1+d)
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Sau hai tháng số tiền là B
[image: image276.wmf]2

 =A(1+d)+ A(1+d).d=A(1+d)
[image: image277.wmf]2
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……..
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Sau n tháng số tiền là B= A(1+d)
[image: image280.wmf]n

(*)
Áp dụng công thức (*) ta có : A=100000000, d=0,65%.3=0,0195

Cần tìm n để A(1+d)
[image: image281.wmf]n

-A>A 
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Vì vậy ta có : n>
[image: image283.wmf]1,0195
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Vậy sau 3 quý (tức  là 9 năm ) người đó sẽ có số tiền lãi lớn hơn số tiền gốc ban đầu gửi ngân hàng 

Câu 36: Đáp án D
Câu 37: Đáp án D
Câu 38: Đáp án D
Ta chứng minh được các tam giác SAC, SBC , SDC là các tam giác vuông cạnh huyền SC
Do đó tâm mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABCD là trung điểm của SC

Câu 39: Đáp án A
Câu 40: Đáp án C
Câu 41: Đáp án A
Câu 42: Đáp án A
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Câu 43: Đáp án B
Thiết diện qua trục là tam giác SAB vuông cân tại S nên 
[image: image285.wmf]µ
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Câu 44: Đáp án B
Ta có : 
[image: image287.wmf]()
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 cùng nằm trên mặt cầu có đường kính SC

bán kính R= 
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Câu 45: Đáp án D
Gọi H là trung điểm của AB
[image: image327.png]
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SAB đều 
[image: image292.wmf]SHAB
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 mà (SAB)
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(ABCD)
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 SH
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 (ABCD) 

Vậy H là chân đường cao của khối chóp

Ta có tam giác SAB đều nên SA=
[image: image296.wmf]3
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suy ra 
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Câu 46: Đáp án C
[image: image328.png]


Gọi I là trung điểm BC . Ta có 
[image: image298.wmf]ABC
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 đều nên :
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Vậy : 
[image: image300.wmf].'''
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Câu 47: Đáp án C
Ta có 
[image: image301.wmf]'()
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 là hình chiếu của A’A trên (ABC)
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 ABC đều nên OA =
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Vậy V=
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Câu 48: Đáp án B
Gọi K là trung điểm AB
Góc giữa (SAB) với đáy là 
[image: image307.wmf]·
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 Ta có SH=HK.tan
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Vì IH// SB . Do đó d(I,(SAB))=d(H,(SAB))

Từ H kẻ HM
[image: image310.wmf]^

 SK tại M 
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 d(H,(SAB))=HM

Ta có : 
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Vậy d(I,(SAB))=
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Câu 49: Đáp án A
Từ giả thiết h=OO’=
[image: image314.wmf]27

 
suy ra OI=
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 . IH=4 
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HB=4
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Câu 50: Đáp án B
Xét mô hình hình hộp chữ nhật, đáy là hình vuông cạnh a, chiều cao h 

Ta có 
[image: image319.wmf]2
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 và diện tích xung quanh S
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Dấu = xảy ra khi a=h

Xét mô hình hình trụ có bán kính đáy là r và chiều cao là h 

Ta có 
[image: image322.wmf]2
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 và diện tích xung quanh 
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Dấu = xảy ra khi h=2r
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